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INTERESSADO : Fundação sistema Estadual de Análise de Dados - FSEADE

ATA DA SESSÃO PÚELICN REALIZADA

DIA 15 DE FEVEREIRO DE zoz3

Abertura dos Envelopes no 02 - proposta de preços

AssUNTo : Licítação para contratação de prestação de servíços de AssessorÍa de

Imprensa

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vínte e três, nesta cidade e

município de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, na Fundação Sistema Estadual

de Análise de Dados - FSEADE, localizada na Avenida Professor Lineu prestes, rto 913,

Cídade Universitária, São Paulo - SP, reuniu-se a Comíssão Julgadora da Licitação,

desígnada pela Portaría SEADE no ot5lzozz de o6loglzozz, do Senhor Diretor Executivo

publicada no DOE de ogloglzozz, sob a Presidêncía de MARCELO MORETRA e os

MCMbTOS PAULO ANDRÉ ACUADO, JOSEANE GONçALVES DE SOUZA, ADRIANA

CALVO SILVA e CARLOS ALBERTO BUZANO BALLADAS, esse último na qualidade de

representante da sociedade civil, nos termos do Decreto no 36.226192, para

processamento da CONCORRÊtr¡C¡n SEADE N" oor/zozz, do tipo técnica e preço, para

a contratação da prestação de servíços de Assessoria de lmprensa para a Fundação

Seade. Não compareceu nenhuma licitante na sessão. Inícíados os trabalhos, a
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Comíssão Julgadora da Licitação procedeu à abertura dos Envelopes no z - proposta

de Preços, que se encontravam hermetícamente fechados, cujo conteúdo recebeu a

rubríca dos representantes dos membros da Comissão Julgadora da Licitação. Em

seguida, o Presídente comunicou que a sessão ficará suspensa pela Comissão

Julgadora da Licitação, que procederá à análíse detalhada das propostas de preços e,

posteriormente, divulgará a classificação delas por meio de publicação no Diárío Oficial

do Estado, assim como a convocação para a próxima fase do certame. Foiperguntado

aos presentes se desejavam fazer alguma observação para constar em ata, ao que foí

respondido negativamente. Nada mais havendo a registrar, o presídente da Comissão

Julgadora da Licitação encerrou a reunião, da qual
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